
 

  

Liste des pièces de rechange du DIGI-Grip 



2    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

Sommaire Page 
 
1. Vue d’ensemble des pièces de rechange du DIGI-Grip .......................................................................................................................... 3 
2. Boîtier inox ......................................................................................................................................................................................... 4 

2.1. Plaque extérieure RZ / PZ .................................................................................................................................................................... 4 
2.2. Plaque extérieure aveugle ................................................................................................................................................................... 4 
2.3. Plaque intérieure RZ / PZ ..................................................................................................................................................................... 5 
2.4. Plaque intérieure aveugle .................................................................................................................................................................... 5 

3. Poignées de porte ............................................................................................................................................................................... 6 
3.1. Jeu de poignées femelles NT182 ......................................................................................................................................................... 6 
3.2. Jeu de poignées femelles NT181 (FS = Protection incendie) ................................................................................................................. 6 
3.3. Jeu de poignées femelles NT292 ......................................................................................................................................................... 7 
3.4. Jeu de poignées femelles NT291 (FS = Protection incendie) ................................................................................................................. 7 
3.5. Jeu de poignées femelles NT192 ......................................................................................................................................................... 8 
3.6. Jeu de poignées femelles NT191 (FS = Protection incendie) ................................................................................................................. 8 
3.7. Jeu de poignées femelles NT1182 ....................................................................................................................................................... 9 
3.8. Jeu de poignées femelles NT1292 ....................................................................................................................................................... 9 
3.9. Jeu de poignées femelles NT1172 ..................................................................................................................................................... 10 
3.10. Jeu de poignées femelles NT1171 (FS = Protection incendie) ........................................................................................................ 10 

4. Module électronique ......................................................................................................................................................................... 11 
5. Compartiment à batteries, porte-batteries et accessoires ................................................................................................................... 11 

5.1. Compartiment à batteries ................................................................................................................................................................. 11 
5.2. Logement à batteries ........................................................................................................................................................................ 11 
5.3. Compartiment aveugle à batteries ..................................................................................................................................................... 12 
5.4. Compartiment à batteries dissocié..................................................................................................................................................... 12 
5.5. Câble de rallonge pour batteries ....................................................................................................................................................... 12 
5.6. Accessoires pour compartiment / logement à batteries....................................................................................................................... 13 

6. Composants de déverrouillage .......................................................................................................................................................... 14 
6.1. Adaptateur de tige de poignée .......................................................................................................................................................... 14 
6.2. Lockbox ............................................................................................................................................................................................ 14 
6.3. Clavette de guidage .......................................................................................................................................................................... 14 
6.4. Adaptateur carré 8mm/9mm ............................................................................................................................................................. 15 
6.5. Tiges de poignée 8mm ...................................................................................................................................................................... 15 
6.6. Tiges de poignée 9mm ...................................................................................................................................................................... 15 
6.7. Douille de réduction carrée ............................................................................................................................................................... 16 
6.8. Tôle Wake-up ................................................................................................................................................................................... 16 

7. Plaques de base ................................................................................................................................................................................ 17 
7.1. Plaques de base étroites sans douilles filetées M5 ............................................................................................................................. 17 
7.2. Plaques de base larges sans douilles filetées M5 ............................................................................................................................... 18 
7.3. Plaques de base étroites avec douilles filetées M5 ............................................................................................................................. 19 
7.4. Plaques de base larges avec douilles filetées M5 ............................................................................................................................... 19 

8. Feuille de protection IP ..................................................................................................................................................................... 20 
9. Plaque intérieure à clip ..................................................................................................................................................................... 21 

9.1. Plaque intérieure à clip RZ/PZ/aveugle ............................................................................................................................................... 21 
9.2. Plaque intérieure à clip FS (protection incendie) ................................................................................................................................. 22 

10. Rosaces ............................................................................................................................................................................................ 23 
11. Vis.................................................................................................................................................................................................... 24 

11.1. Jeu de vis de liaison ..................................................................................................................................................................... 24 
11.2. Jeu de vis pour vissage sur la surface ........................................................................................................................................... 24 
11.3. Jeu de vis pour fixer la plaque ...................................................................................................................................................... 24 

 
  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch        3 

1. Vue d’ensemble des pièces de rechange du DIGI-Grip 

 
  



4    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

2. Boîtier inox 

2.1. Plaque extérieure RZ / PZ

Plaque extérieure étroite RZ 74 14.501.05.22.74.00.00 
Plaque extérieure étroite RZ 78 14.501.05.22.78.00.00 
Plaque extérieure étroite RZ 94 14.501.05.22.94.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.0V.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.W2.XX.YY.ZZ 
 
Plaque extérieure étroite PZ 72 14.501.05.33.72.00.00 
Plaque extérieure étroite PZ 78 14.501.05.33.78.00.00 
Plaque extérieure étroite PZ 88 14.501.05.33.88.00.00 
Plaque extérieure étroite PZ 92 14.501.05.33.92.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.0V.W5.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.W5.XX.YY.ZZ 
 
Plaque extérieure large RZ 74 14.501.04.22.74.00.00 
Plaque extérieure large RZ 78 14.501.04.22.78.00.00 
Plaque extérieure large RZ 94 14.501.04.22.94.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.W2.XX.YY.ZZ 
 
Plaque extérieure large PZ 72 14.501.04.33.72.00.00 
Plaque extérieure large PZ 78 14.501.04.33.78.00.00 
Plaque extérieure large PZ 88 14.501.04.33.88.00.00 
Plaque extérieure large PZ 92 14.501.04.33.92.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.W5.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.W5.XX.YY.ZZ

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque extérieure 
- 2 vis de fixation Pin-Torx M4x25 

2.2. Plaque extérieure aveugle

Plaque extérieure étroite aveugle 14.501.05.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.0V.W3.00.YY.ZZ 
 64.001.0V.W6.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W3.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W6.00.YY.ZZ 
 
Plaque extérieure large aveugle 14.501.04.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.1V.W3.00.YY.ZZ 
 64.001.1V.W6.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W3.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W6.00.YY.ZZ

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque extérieure 
- 2 vis de fixation Pin-Torx M4x25 
  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch        5 

2.3.  Plaque intérieure RZ / PZ

Plaque intérieure étroite RZ 74 14.501.03.22.74.00.00 
Plaque intérieure étroite RZ 78 14.501.03.22.78.00.00 
Plaque intérieure étroite RZ 94 14.501.03.22.94.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.0V.63.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.63.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure étroite PZ 72 14.501.03.33.72.00.00 
Plaque intérieure étroite PZ 78 14.501.03.33.78.00.00 
Plaque intérieure étroite PZ 88 14.501.03.33.88.00.00 
Plaque intérieure étroite PZ 92 14.501.03.33.92.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.0V.64.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.64.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure large RZ 74 14.501.02.22.74.00.00 
Plaque intérieure large RZ 78 14.501.02.22.78.00.00 
Plaque intérieure large RZ 94 14.501.02.22.94.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.63.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.63.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure large PZ 72 14.501.02.33.72.00.00 
Plaque intérieure large PZ 78 14.501.02.33.78.00.00 
Plaque intérieure large PZ 88 14.501.02.33.88.00.00 
Plaque intérieure large PZ 92 14.501.02.33.92.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.64.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.61.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.64.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque intérieure 
- 2 vis de fixation Pin-Torx M4x25 

2.4.  Plaque intérieure aveugle

Plaque intérieure étroite aveugle 14.501.03.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.0V.W2.00.YY.ZZ 
 64.001.0V.W5.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W2.00.YY.ZZ 
 64.001.3V.W5.00.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure large aveugle 14.501.02.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.1V.W2.00.YY.ZZ 
 64.001.1V.W5.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W0.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W2.00.YY.ZZ 
 64.001.4V.W5.00.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque intérieure 
- 2 vis de fixation Pin-Torx M4x25 
  



6    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

3. Poignées de porte 

3.1.  Jeu de poignées femelles NT182

 
 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT182 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de 
fixation (n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 
 

 

 

NT182 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.19.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT182 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.19.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT182 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
 

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

  

3.2. Jeu de poignées femelles NT181 (FS = Protection incendie)

 
NT181 pour plaque longue FS  14.605.02.00.00.19.00 
pour l’article:  64.001.18.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.48.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.08.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.38.WW.XX.YY.ZZ 
 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT181 carrée 10mm 
- Vis à six pans creux M6 
- Douille de réduction carrée 10 à 9mm 
 

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch        7 

3.3.  Jeu de poignées femelles NT292

 
 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT292 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de fixation 
(n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 

NT292 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.29.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT292 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.29.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT292 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
 
 

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

3.4.  Jeu de poignées femelles NT291 (FS = Protection incendie)

 
NT291 pour plaque longue FS  14.605.02.00.00.29.00 
pour l’article:  64.001.18.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.48.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.08.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.38.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT291 carrée 10mm 
- Vis à six pans creux M6 
- Douille de réduction carrée 10 à 9mm 
 

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

  



8    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

3.5.  Jeu de poignées femelles NT192

 
 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT192 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U  
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de fixation 
(n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 

NT192 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.39.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT192 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.39.00 
pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ

 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT192 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
  
  

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

3.6.  Jeu de poignées femelles NT191 (FS = Protection incendie)

 

 
NT191 pour plaque longue FS  14.605.02.00.00.39.00 
pour l’article:  64.001.18.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.48.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article: * 64.001.08.WW.XX.YY.ZZ 
 * 64.001.38.WW.XX.YY.ZZ 

 
 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT191 carrée 10mm 
- Vis à six pans creux M6 
- Douille de réduction carrée 10 à 9mm 
 

 

* ATTENTION 
Pour les portes à cadre tubulaire minces, respecter les directives concernant la prévention des accidents. 
Utiliser uniquement des poignées coudées NT (1172, 1182, 1292) en raison du risque d’écrasement du pouce. 

  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch        9 

3.7.  Jeu de poignées femelles NT1182

 
 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1182 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U  
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de fixation 
(n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 
 

NT1182 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.49.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT1182 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.49.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 

 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1182 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
 

3.8.  Jeu de poignées femelles NT1292

 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1292 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de fixation 
(n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 

 

 
NT1292 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.59.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT1292 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.59.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 

 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1292 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
 
  



10    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

3.9.  Jeu de poignées femelles NT1172

 
 
Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1172 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U  
- Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm avec vis de fixation 
(n° d’art. 14.710.03.00.00.00.00) 
 

 

NT1172 pour plaque extérieure  14.605.03.00.02.69.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NT1172 pour plaque intérieure  14.605.03.00.03.69.00 
pour l’article:  64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1172 carrée 9mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 9 à 8mm (n° d’art. 14.710.04.02.00.00.00) 
 

3.10.  Jeu de poignées femelles NT1171 (FS = Protection incendie)

NT1171 pour plaque longue FS  14.605.04.01.00.69.00 
pour l’article:  64.001.18.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.48.WW.XX.YY.ZZ 
sous conditions pour l’article:  64.001.08.WW.XX.YY.ZZ 
  64.001.38.WW.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- Poignée femelle NT1171 carrée 10mm 
- Vis à six pans creux M6, circlip et rondelles U 
- Douille de réduction carrée 10 à 9mm  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch        11 

4. Module électronique  

 Électronique étroit - PUR 64.999.01.01.00.00.99 
Électronique étroit - PLUS 64.999.01.01.10.00.99 
Électronique étroit - BIG 64.999.01.01.30.00.99 
Électronique étroit - BIG neutre 64.999.01.01.50.00.99 
pour l’article: 64.001.06.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.36.WW.XX.YY.ZZ 
 
Électronique large - PUR 64.999.01.02.00.00.99 
Électronique large - PLUS 64.999.01.02.10.00.99 
Électronique large - BIG 64.999.01.02.30.00.99 
Électronique large - BIG neutre 64.999.01.02.50.00.99 
pour l’article: 64.001.16.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.46.WW.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- Électronique avec le profil de performance choisi (antenne incluse) 
- Boîtier en plastique et support (n’est pas perméable d’infrarouge) 

5. Compartiment à batteries, porte-batteries et accessoires

5.1.  Compartiment à batteries

Compartiment à batteries étroit 14.710.02.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
  
 
Compartiment à batteries large 14.710.02.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 

 

Contenu de la livraison: 
- Compartiment à batteries 

5.2.  Logement à batteries

 

Logement à batteries étroit 14.710.02.05.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
  
 
Logement à batteries large 14.710.02.06.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
  

Contenu de la livraison: 
- Logement à batteries (câble de rallonge pour batteries inclus)  



12    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

5.3. Compartiment aveugle à batteries

Compartiment aveugle étroit 14.710.02.04.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
  
 
Compartiment aveugle large 14.710.02.03.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 

 

 
Contenu de la livraison: 
- Compartiment à batteries  
- Support de compartiment aveugle  
- 2 tiges de sécurité 

5.4.  Compartiment à batteries dissocié

Compartiment à batteries avec  
boîtier pour l’article: 14.710.02.02.00.00.00 
 64.001.V1.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V4.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

Contenu de la livraison: 
- 1 compartiment à batteries avec batteries (3 x AAA) 
- 1 boîtier 
- 2 vis à tête fraisée M5x25mm 

 

5.5.  Câble de rallonge pour batteries

Câble de rallonge 250mm 14.710.05.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V1.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V4.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

 
Contenu de la livraison: 
- Câble de rallonge complet  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch         13  

5.6. Accessoires pour compartiment / logement à batteries 

Kit de maintenance complet 14.711.00.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V0.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V2.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V5.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V8.WW.XX.YY.ZZ 
 
Clé de compartiment à 
batteries étroite 14.711.01.00.00.00.00 
pour 
l’article: 64.001.00.WW.XX.YY.ZZ
 64.001.02.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.03.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.05.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.30.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.33.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.35.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.WW.XX.YY.ZZ 
 
Clé de compartiment à  
batteries large 14.711.01.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.10.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.12.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.13.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.15.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.18.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.40.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.43.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.45.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.WW.XX.YY.ZZ 
 
Tige de déverrouillage 14.711.02.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V8.WW.XX.YY.ZZ 

Contenu de la livraison: 
- 1 clé de compartiment à batteries étroite (peut être commandée seule) 
- 1 clé de compartiment à batteries large (peut être commandée seule) 
- 1 tige de déverrouillage (peut être commandée seule) 
  



14    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

6. Composants de déverrouillage 

6.1.  Adaptateur de tige de poignée

Adaptateur de tige de poignée 14.710.03.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- Adaptateur de tige de poignée 
- Vis de fixation 
Option de commande: 
- 14.710.03.02.00.00.00 Adaptateur de tige de poignée 9x9x33mm 
(sans vis de fixation 14.710.03.01.00.00.00) 

6.2. Lockbox

Lockbox 14.710.00.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- Lockbox (câble de raccordement inclus) 

6.3.  Clavette de guidage

Clavettes de guidage étroites 14.710.00.02.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.0W.XX.YY.ZZ 
 64.001.3V.1W.XX.YY.ZZ 
 
Clavettes de guidage larges 14.710.00.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.1V.0W.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.1W.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- 1 clavette de guidage (Remarque: 2 clavettes de guidage sont nécessaires par Lockbox.)  



 

 ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch         15  

6.4.  Adaptateur carré 8mm/9mm

Adaptateur carré 8mm 14.710.01.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 
 
Adaptateur carré 9mm 14.710.01.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- Adaptateur carré 
(Sans vis de fixation 17.710.03.01.00.00.00) 

6.5.  Tiges de poignée 8mm

 
  

Tige de poignée 8x70mm 14.605.01.00.00.00.18 
Tige de poignée 8x80mm 14.605.01.00.00.00.28 
Tige de poignée 8x90mm 14.605.01.00.00.00.38 
Tige de poignée 8x100mm 14.605.01.00.00.00.48 
Tige de poignée 8x110mm 14.605.01.00.00.00.58 
Tige de poignée 8x120mm 14.605.01.00.00.00.68

 

REMARQUE 
Tige de poignée de 8mm utilisable seulement jusqu’à une épaisseur de porte de 76mm. 
À partir d’une épaisseur de porte de 77mm, utiliser une tige de poignée de 9mm. 
 

Préciser les détails suivants à la commande: 
- numéro d’article ou désignation exacte du type 
- épaisseur de la porte 

 

6.6. Tiges de poignée 9mm 

 

Tige de poignée 9x70mm 14.605.01.00.00.00.19 
Tige de poignée 9x80mm 14.605.01.00.00.00.29 
Tige de poignée 9x90mm 14.605.01.00.00.00.39 
Tige de poignée 9x100mm 14.605.01.00.00.00.49 
Tige de poignée 9x110mm 14.605.01.00.00.00.59 
Tige de poignée 9x120mm 14.605.01.00.00.00.69 
Tige de poignée 9x130mm 14.605.01.00.00.00.79 
Tige de poignée 9x140mm 14.605.01.00.00.00.89

 

REMARQUE 
Préciser les détails suivants à la commande: 
- numéro d’article ou désignation exacte du type 
- épaisseur de la porte 

   



16    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

6.7. Douille de réduction carrée

Douille de réduction  
carrée 9 à 8mm 14.710.04.02.00.00.00 
pour l’article: 14.605.03.00.01.19.00 
 14.605.03.00.01.29.00 
 14.605.03.00.01.39.00 
 14.605.03.00.01.49.00 
 14.605.03.00.01.59.00 
 14.605.03.00.01.69.00 
 
Douille de réduction  
carrée 10 à 9mm 14.710.04.00.00.00.00 
pour l’article: 14.605.03.00.00.10.00 
 14.605.03.00.00.20.00 
 14.605.03.00.00.30.00 
 14.605.03.00.00.40.00 
 14.605.03.00.00.50.00 
 14.605.03.00.00.60.00 
 
Douille de réduction  
carrée 10 à 8mm 14.710.04.01.00.00.00 
pour l’article: 14.605.03.00.00.10.00 
 14.605.03.00.00.20.00 
 14.605.03.00.00.30.00 
 14.605.03.00.00.40.00 
 14.605.03.00.00.50.00 
 14.605.03.00.00.60.00 

Contenu de la livraison: 
- Douille de réduction carrée 

 

6.8. Tôle Wake-up

Tôle Wake-up 64.999.02.00.00.00.99 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 
ne convient pas pour: 64.001.VV.6W.XX.YY.ZZ 

 
 

Contenu de la livraison: 
- Tôle Wake-up  



 

 ©SEA Schliess-Systeme AG – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch       17 

7. Plaques de base 

7.1.  Plaques de base étroites sans douilles filetées M5

Plaque de base étroite RZ 74 64.999.03.01.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 78 64.999.03.02.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 94 64.999.03.03.00.00.00 
pour l’article: 64.001.00.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.01.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite PZ 72 64.999.03.04.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 78 64.999.03.05.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 88 64.999.03.06.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 92 64.999.03.07.00.00.00 
pour l’article: 64.001.00.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.01.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite RZ 74 64.999.03.08.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 78 64.999.03.10.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 94 64.999.03.12.00.00.00 
pour l’article: 64.001.03.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite PZ 72 64.999.03.14.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 78 64.999.03.16.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 88 64.999.03.18.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 92 64.999.03.20.00.00.00 
pour l’article: 64.001.03.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite RZ 74 64.999.03.22.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 78 64.999.03.24.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 94 64.999.03.26.00.00.00 
pour l’article: 64.001.02.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite PZ 72 64.999.03.28.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 78 64.999.03.30.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 88 64.999.03.32.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 92 64.999.03.34.00.00.00 
pour l’article: 64.001.02.WW.XX.YY.ZZ 
 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque de base 
  



18    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

7.2.  Plaques de base larges sans douilles filetées M5

Plaque de base large RZ 74 64.999.03.50.00.00.00 
Plaque de base large RZ 78 64.999.03.51.00.00.00 
Plaque de base large RZ 94 64.999.03.52.00.00.00 
pour l’article: 64.001.10.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.11.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large PZ 72 64.999.03.53.00.00.00 
Plaque de base large PZ 78 64.999.03.54.00.00.00 
Plaque de base large PZ 88 64.999.03.55.00.00.00 
Plaque de base large PZ 92 64.999.03.56.00.00.00 
pour l’article: 64.001.10.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.11.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large RZ 74 64.999.03.57.00.00.00 
Plaque de base large RZ 78 64.999.03.59.00.00.00 
Plaque de base large RZ 94 64.999.03.61.00.00.00 
pour l’article: 64.001.12.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large PZ 72 64.999.03.63.00.00.00 
Plaque de base large PZ 78 64.999.03.65.00.00.00 
Plaque de base large PZ 88 64.999.03.67.00.00.00 
Plaque de base large PZ 92 64.999.03.69.00.00.00 
pour l’article: 64.001.12.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large RZ 74 64.999.03.71.00.00.00 
Plaque de base large RZ 78 64.999.03.73.00.00.00 
Plaque de base large RZ 94 64.999.03.75.00.00.00 
pour l’article: 64.001.13.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large PZ 72 64.999.03.77.00.00.00 
Plaque de base large PZ 78 64.999.03.79.00.00.00 
Plaque de base large PZ 88 64.999.03.81.00.00.00 
Plaque de base large PZ 92 64.999.03.83.00.00.00 
pour l’article: 64.001.13.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque de base 
  



 

 
©SEA Schliess-Systeme AG – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch       19 

7.3.  Plaques de base étroites avec douilles filetées M5

Plaque de base étroite RZ 74 64.999.03.09.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 78 64.999.03.11.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 94 64.999.03.13.00.00.00 
pour l’article: 64.001.33.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite PZ 72 64.999.03.15.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 78 64.999.03.17.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 88 64.999.03.19.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 92 64.999.03.21.00.00.00 
pour l’article: 64.001.33.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite RZ 74 64.999.03.23.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 78 64.999.03.25.00.00.00 
Plaque de base étroite RZ 94 64.999.03.27.00.00.00 
pour l’article: 64.001.32.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base étroite PZ 72 64.999.03.29.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 78 64.999.03.31.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 88 64.999.03.33.00.00.00 
Plaque de base étroite PZ 92 64.999.03.35.00.00.00 
pour l’article: 64.001.32.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque de base 

7.4.  Plaques de base larges avec douilles filetées M5

Plaque de base large RZ 74 64.999.03.58.00.00.00 
Plaque de base large RZ 78 64.999.03.60.00.00.00 
Plaque de base large RZ 94 64.999.03.62.00.00.00 
pour l’article: 64.001.42.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large PZ 72 64.999.03.64.00.00.00 
Plaque de base large PZ 78 64.999.03.66.00.00.00 
Plaque de base large PZ 88 64.999.03.68.00.00.00 
Plaque de base large PZ 92 64.999.03.70.00.00.00 
pour l’article: 64.001.42.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large RZ 74 64.999.03.72.00.00.00 
Plaque de base large RZ 78 64.999.03.74.00.00.00 
Plaque de base large RZ 94 64.999.03.76.00.00.00 
pour l’article: 64.001.43.WW.XX.YY.ZZ 
 
Plaque de base large PZ 72 64.999.03.78.00.00.00 
Plaque de base large PZ 78 64.999.03.80.00.00.00 
Plaque de base large PZ 88 64.999.03.82.00.00.00 
Plaque de base large PZ 92 64.999.03.84.00.00.00 
pour l’article: 64.001.43.WW.XX.YY.ZZ 
 
 

Contenu de la livraison: 
- 1 plaque de base 
  



20    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

8. Feuille de protection IP 

 Feuille de protection étroite 64.999.07.00.00.00.EG 
pour l’article: 64.001.V1.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V4.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 
 
Feuille de protection large 64.999.07.01.00.00.EG 
pour l’article: 64.001.V1.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V4.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 

 
Contenu de la livraison: 
- 1 feuille de protection 

  



 

 
©SEA Schliess-Systeme AG – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch       21 

9. Plaque intérieure à clip 

 

9.1.  Plaque intérieure à clip RZ/PZ/aveugle

Plaque intérieure à clip étroite RZ 74 64.999.04.01.01.01.00 
Plaque intérieure à clip étroite RZ 78 64.999.04.01.02.01.00 
Plaque intérieure à clip étroite RZ 94 64.999.04.01.03.01.00 
pour l’article: 64.001.02.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.02.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.02.W3.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W3.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 72 64.999.04.01.04.01.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 78 64.999.04.01.05.01.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 88 64.999.04.01.06.01.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 92 64.999.04.01.07.01.00 
pour l’article: 64.001.32.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W6.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip  
étroite aveugle 64.999.04.01.00.01.00 
pour l’article: 64.001.32.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.32.W5.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip large RZ 74 14.501.01.22.74.01.00 
Plaque intérieure à clip large RZ 78 14.501.01.22.78.01.00 
Plaque intérieure à clip large RZ 94 14.501.01.22.94.01.00 
pour l’article: 64.001.42.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W3.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip large PZ 72 14.501.01.17.72.01.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 78 14.501.01.17.78.01.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 88 14.501.01.17.88.01.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 92 14.501.01.17.92.01.00 
pour l’article: 64.001.42.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W6.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip large aveugle 14.501.01.00.00.01.00 
pour l’article: 64.001.42.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.42.W5.XX.YY.ZZ

Contenu de la livraison: 
- Plaque intérieure 
- Plaque à clip 

  



22    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

9.2.  Plaque intérieure à clip FS (protection incendie)

Plaque intérieure à clip étroite RZ 74 64.999.04.01.01.00.00 
Plaque intérieure à clip étroite RZ 78 64.999.04.01.02.00.00 
Plaque intérieure à clip étroite RZ 94 64.999.04.01.03.00.00 
pour l’article: 64.001.08.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W3.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W3.XX.YY.ZZ 

 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 72 64.999.04.01.04.00.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 78 64.999.04.01.05.00.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 88 64.999.04.01.06.00.00 
Plaque intérieure à clip étroite PZ 92 64.999.04.01.07.00.00 
pour l’article: 64.001.08.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W6.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W6.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure à clip  
étroite aveugle 64.999.04.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.08.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.08.W5.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.38.W5.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure à clip large RZ 74 14.501.01.22.74.00.00 
Plaque intérieure à clip large RZ 78 14.501.01.22.78.00.00 
Plaque intérieure à clip large RZ 94 14.501.01.22.94.00.00 
pour l’article: 64.001.48.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W3.XX.YY.ZZ 
 
Plaque intérieure à clip large PZ 72 14.501.01.17.72.00.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 78 14.501.01.17.78.00.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 88 14.501.01.17.88.00.00 
Plaque intérieure à clip large PZ 92 14.501.01.17.92.00.00 
pour l’article: 64.001.48.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W6.XX.YY.ZZ 

 

 
 
 
 
 
 
 
Contenu de la livraison: 
- Plaque intérieure 
- Plaque à clip

 
Plaque intérieure à clip large aveugle 14.501.01.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.48.6W.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.48.W5.XX.YY.ZZ 
 
  



 

 
©SEA Schliess-Systeme AG – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch       23 

10. Rosaces 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Contenu de la livraison: 
- Cache 
- Rosace 

Rosace ovale de poignée 14.606.00.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ovale RZ de cylindre 14.606.00.02.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W3.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W3.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ovale PZ de cylindre 14.606.00.03.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W6.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W6.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ovale aveugle de cylindre 14.606.00.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W5.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W5.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ronde de poignée 14.607.00.01.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.WW.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ronde RZ de cylindre 14.607.00.02.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W3.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W1.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W3.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ronde PZ de cylindre 14.607.00.03.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W6.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W4.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W6.XX.YY.ZZ 
 
Rosace ronde aveugle de cylindre 14.607.00.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.V3.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.V3.W5.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W0.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W2.XX.YY.ZZ 
 64.001.V7.W5.XX.YY.ZZ

  



24    ©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 
 

 

 

11. Vis 

11.1.  Jeu de vis de liaison

Vis à tête fraisée M5x40 14.710.07.00.40.00.00 
Vis à tête fraisée M5x45 14.710.07.00.45.00.00 
Vis à tête fraisée M5x50 14.710.07.00.50.00.00 
Vis à tête fraisée M5x55 14.710.07.00.55.00.00 
Vis à tête fraisée M5x60 14.710.07.00.60.00.00 
Vis à tête fraisée M5x65 14.710.07.00.65.00.00 
Vis à tête fraisée M5x70 14.710.07.00.70.00.00 
Vis à tête fraisée M5x75 14.710.07.00.75.00.00 
Vis à tête fraisée M5x80 14.710.07.00.80.00.00 
Vis à tête fraisée M5x85 14.710.07.00.85.00.00 
Vis à tête fraisée M5x90 14.710.07.00.90.00.00 
Vis à tête fraisée M5x95 14.710.07.00.95.00.00 
 
pour l’article: 64.001.3V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.4V.WW.XX.YY.ZZ 
 

Contenu de la livraison: 
- 4 vis à tête fraisée M5 (longueur en fonction de l’épaisseur de porte) 

11.2. Jeu de vis pour vissage sur la surface

Jeu de vis larges 14.710.09.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.0V.WW.XX.YY.ZZ 
 64.001.1V.WW.XX.YY.ZZ 

 

 
 

 
Contenu de la livraison du jeu de vis: 
- 4 vis à tête fraisée 90° avec Torx M5x16mm (In6Rn) DIN 965 – TX A2 
- 4 vis à tête fraisée pour panneau en aggloméré BN 1218-4,5x16mm 
 

11.3. Jeu de vis pour fixer la plaque

 

Jeu de vis 14.710.09.00.00.00.00 
pour l’article: 64.001.VV.WW.XX.YY.ZZ 

 
 

Contenu de la livraison du jeu de vis: 
- 2 vis de fixation Pin-Torx 



 







 
 

©SEA Systèmes de fermetures SA – Lätternweg 30 – CH-3052 Zollikofen / Bern – Telefon +41 (0)31 915 20 20 – office@sea.ch – www.sea.ch 63
.9

99
.9

9.
02

.0
1.

00
.0

0 
/ 

20
20

V
2 


